

5.大马色路上

耶稣复活升天后，祂的门徒便把祂复活的消息传开，但不相信耶稣的人却迫害他们。其中一个名叫扫罗的犹太人，不但不相信耶稣是神的儿子，还设法捉拿基督徒；当他看见信主的司提反被群众用石头掷死，他很是高兴。

有一次，扫罗拿着大祭司给他的信，往大马色去捉拿基督徒。在途中，忽然天上有一道大光照着扫罗，他便仆倒在地上，听见耶稣对他说话，并指示他进城里去。那时，保罗不能看见东西，与他同行的人便扶着他进城去。在城里，主吩咐亚拿尼亚去见扫罗，叫他的眼睛能够看见东西。之后，扫罗承认以前所做的错事，愿意相信耶稣，接受了洗礼，并到处向人传讲耶稣是救主。（使徒行传八章1至3节，九章1至22节）

6.叫跛子能行

保罗和巴拿巴到处传讲耶稣是救主。他们从安提阿开始，到过很多地方后，便来到路司得。城里的居民相信假神丢斯，但他们都聚集听保罗讲道。

那时，保罗治好了一个跛子，群众很惊奇，以为保罗和巴拿巴是他们敬拜的神明，想要献祭敬拜他们。保罗和巴拿巴十分难过，因为那些人不认识真神；保罗解释世上只有一位神，就是创造万物的真神。他们又阻止群众献祭给他们。

但是，有些不相信耶稣的人来到路司得，他们叫群众恨恶保罗和巴拿巴；于是，群众便用石头打保罗，然后把他拖到城外。保罗的朋友找着他；第二天，他们便离开了路司得。（使徒行传十四章8至20节）